

Rørvig Menighedsråd**MR 9, tirsdag d. 14. sept. 2021 kl. 19.00 i konfirmandstuen****Tilstede: Birte Pallesen, Thøger Blicher Beknes, Jørgen Hansen, Orla Pedersen, Helge Krogh, Marianne Poulsen****Fraværende:**

Husk efter ordinær MR-møde er der orientering om Vagn Egeskovs fond

Dagsorden for menighedsrådsmødet

	Dagsorden	Beslutninger
1	Godkendelse af dagsorden	Godkendt
2	Nyt fra formanden: Herunder Formandsmøde d. 31. aug. i Vallekilde Nye formænd i flere af rådene. Forslag om arr. en tur til Roskilde Domkirke til afskedsgudstjeneste med Peter Fischer. Knud W. kontaktet af en familie som ønskede at afholde minikoncert for et familiemedlem, der er meget syg. Der er sagt ok. Valg til Provstiudvalg og Stiftrådet Inspirationsaften til det aktive kirkerum Pilgrimsvandring fra kirke til kirke i Odsherred Provsti 2023	3 af de siddende medlemmer i provstiudvalget blev genvalgt. Flemming Pedersen, Nyk. blev nyvalgt. Thøger blev valgt til suppleant. Henrik Danielsen blev valgt til Stiftsrådet. Marianne er tovholder ift. Pilgrimsvandringen i 2023. Jørgen, Thøger og Birte var i Lumsås til Sten Hartungs jubilæum og Lumsås Kirkes jubilæum. Afskedsgudstjeneste for Ida og Niels Willert er på søndag. Der serveres pindemader og vin efter gudstjenesten. Odsherred Kirkemusikfestival finder sted i efteråret. Knud og Poul spiller 17/10 i Asnæs kirke.
3	Nyt fra kasserer	Ingen bemærkninger
4	Nyt fra kontaktperson herunder Arbejdsfordeling på kirkegården	Nathalie er på kursus 37-39. Derefter er hun uddannet graver. Holder sin sidste ferie i uge 42. Henrik afholder sine 3 sidste uger inden 31/12.

		Henrik regulerer selv timerne, således at årsnormen kommer til at stemme, når året er slut.
5	Nyt fra kirkevæрге	Thøger har været til kirkeværgemøde i Vallekilde. Kredsforeningen for landsforeningen af Menighedsråd holdt 1. møde i Vig . Næste møde er i Kundby. Arbejdet med formidling af kurser forventes at komme i gang til foråret. Kamp Varmeteknologi kommer til møde på torsdag vedr. opvarmningen i kirken. Tholstrup arbejder med Ida Normann om problematikken med dørene. Dørene til sakristiet bliver forsinkede pga. håndværkertravlhed.
6	Nyt fra præstegårdsudvalg	Der er indgået rådgiveraftale med SB arkitekter om reoveringen af præstegården. Der bliver hulmursisoleret og køkkenet, og badeværelset på 1. sal moderniseres. Vi ved endnu ikke hvornår præstegården kan være klar til indflytning. Tjenestedelen kan forhåbentlig færdiggøres inden 1. dec. hvor Sten Hartung tiltræder.
7	Nyt fra kirkegårdsudvalg Referat af udvalgsmøde d. 18. aug.	Afholdt møde 18/8. Oversigt over udløbne gravsteder kan Henrik ikke lave før til vinter. Thøger er med i arbejdet. 4 ledige gravsteder i afd. D ændres til urnegravsteder.
8	Nyt fra aktivitetsudvalg Kirkekoncert 26. aug. med Andreas Brentelid, Jacob Lorentzen og Monica Stevns	Koncerten forløb fint. Gruppen vil gerne komme igen næste år og gerne, hvis muligt, lave to koncerter. Der arbejdes med en forårskoncert med bl.a. Isabelle Hübener og hendes søster.
9	Forslag om at rykke MR til kl. 14 eller 15. Dette kunne måske få flere til at interesse sig for MR arbejde/frivillig arbejde. Forslagsstiller Helge Krogh	Godt forslag, som sættes i bero indtil videre.
10	Evt.	Visionsdag afholdes 5/10 fra 14.00 til 20.00. Henrik Bundgard Nielsen, Kirkefondet er tovholder.

--	--	--

Underskrifter d. 14.09.2021

Birte Pallesen

Birte Pallesen

Thøger Blicher Beknes

Thøger Blicher Beknes

Marianne Poulsen

Marianne Poulsen

Orla Pedersen

Orla Pedersen

Jørgen Hansen

Jørgen Hansen

Helge Krogh

Helge Krogh